Новости сентября 
Ребята нашей школы приняли участие в:
· Образовательном проекте, посвящённом вкладу Красноярского края в Победу 1945 года «Огневые рубежи. 1941-1945» (Настольной игре); 
· Уроках финансовой грамотности (9-11 классы): «Личный финансовый план. Путь к достижению цели», «С деньгами на «Ты» или зачем быть финансово грамотным», «Моя профессия – педагог»;
· Акции «Чистый поселок - красивый поселок!»,  собрали мусор на  улицах села, детских игровых площадках, привели в порядок цветники в школьном дворе; 
· «Неделе безопасности»,   с 20 по 24 сентября (были проведены родительские собрания, для детей организованы «минутки безопасности»,  экскурсии  на улично-дорожной сети. Маршруты безопасного движения «Дом-школа-дом» ребята разместили в школьных дневниках;
· Открытых онлайн-уроках  «ШОУ профессий», которые помогли понять, что  кулинарное дело пригодится в жизни, а профессия ландшафтного дизайнера ответственная, увлекательная; 
· Акции «Экодежурный по стране», организованной РДШ, ребята убрали территорию местного озера «Водопой»;
· Образовательном онлайн-проекте «Зеленая школа», ребята узнали о системе сбора, сортировке и переработке твердых отходов и экологической ответственности человека.

