Отчёт о проведении внеклассного мероприятия: урок памяти «Блокадный Ленинград» филиал «Радольненская школа» МКОУ «Таловская сош»
Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2019 года №327 в Российской Федерации 2020 год объявлен Годом памяти и славы. 

Акция памяти «Блокадный хлеб»  дает старт Году памяти и славы. Она призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

Ключевым символом Акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады.

Ключевым событием Акции является Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб» 27 января 2022 года, в День окончательного снятия блокады Ленинграда.
27 января в 8 классе был проведен тематический классный час "Блокадный Ленинград". Учащиеся  во время классного часа посмотрели документальный фильм "Снятие блокады  Ленинграда". В дружеской обстановке вели диалог о героическом подвиге людей в критической ситуации, способах выживания, проявлении солидарности, взаимовыручки, взаимной поддержки, жертвенности и прочих лучших человеческих качеств людей, рисовали рисунки. Родителям отправили памятки- рецепт «Блокадного хлеба»
Во время проведения урока были использованы интернет-ресурсы: Видеоролик «Ленинград глазами детей»: https://vk.com/vsezapobedu?z=video-81675082_456239576%2Fvideos-81675082%2Fpl_-81675082_-2,«Блокадный хлеб» https://ok.ru/video/1472260409948
