[bookmark: _GoBack]Вас приветствует, Булатникова Елизавета- лидер детского общественного объединения «ШОРС» Таловской школы.
Мне 15 лет, учусь в 8 классе. 
Я хочу многого достигнуть в своей жизни. Не хочу, чтобы моя жизнь была скучной и однообразной. Поэтому я виду активный образ жизни. У меня много увлечений: занимаюсь танцами, спортом, зимой катаюсь на коньках, увлекаюсь декоративно-прикладным творчеством. Но самое мое большое увлечение – это общение с друзьями в команде. На протяжении нескольких лет являюсь лидером класса, вхожу в состав школьного актива, в котором отвечаю за разработку и организацию акций, мероприятий в школе, такие как: «Чистый дневник», «День вежливости», «Мы за ЗОЖ», «Чистый поселок-красивый поселок», «День правовых знаний», «Обелиск», «Подари пернатым дом», «Живи ёлочка», «Чистый двор», «Новый взгляд», «Книжная ель» и другие.
     Сама принимаю активное участие в краевых, муниципальных акциях, конкурсах:
1. Краевой школьный парламент «Социальное проектирование» - второе командное место. 
2. Конкурс «Новый взгляд» - первое место.
3. «Таланты без границ» - призёр.
4. «Мы вместе» - второе командное место
5. «Мой край – моё дело» - призёр.
6. «Живи ёлочка» - второе командное место.
7. Конкурс природопользователей – второе командное место.
     Горжусь тем, что вхожу в состав тимуровского десанта нашей школы.
Дарить радость людям – это великое наслаждение, видеть, как сверкают счастьем глаза, как расплываются в улыбке их лица, и при этом чувствовать удовлетворение от проделанной работы – это классно! 
Являюсь активным участником художественной самодеятельности в ДК. Со своими танцами выступаем на концертах, посвященных дню матери, 8 марта, дню учителя и т.д.
Являюсь активным бойцом Тос, в этом году наша команда реализовала проект «Детско-спортивной площадке – новый облик». 
           
  «Могу ли я считать себя лидером?» и  кто же такой лидер? Это тот, кто умеет повести за собой, или это просто тот человек, который умеет идти  впереди всех, увлекая других своим примером? Или это все-таки тот, кто умеет подавить других своим напором.
          
На сегодня я могу себя отнести только к начинающему лидеру. Я могу заинтересовать своих ребят в команде, ко мне прислушиваются, спрашивают совета. Своими идеями вдохновляю ребят в команде. 
Быть лидером - каждый считает сам. Я хочу оставаться самой собой, но имеющей вес в обществе. Мой девиз: гореть самой и зажигать других!

