28 октября на базе МКОУ «Таловская СОШ» для старшеклассников и их родителей было проведено родительское собрание в дистанционной форме по теме «Профессиональная траектория школьника в ИТ-сфере». 
Цель родительского собрания заключалась в объединении представителей ИТ-вузов с потенциальными абитуриентами и создании условий для формирования долгосрочных взаимосвязей между ними. 
В рамках проведения родительского собрания были запланированы онлайн-выступления обучающихся старших классов, студентов ИТ-специальностей и специалистов ИТ-сферы, с целью раскрытия опыта и секретов подготовки к государственным экзаменам. В собрании приняли участие специалисты-выпускники, которые уже освоили профессию и готовы поделиться своим первым опытом работы в сфере информационных технологий
Собрание представляло собой основу для формирования среди обучающихся правильного выбора вуза и будущей профессии, а так же, информационному обеспечению родителей практическими знаниями в области эффективной подготовки старших школьников к экзаменам и развитию их профориентационного мышления. 
В Собрании приняли участие родители и обучающиеся 10-11 классов, заинтересованные в успешной подготовке к экзаменационному периоду, готовые принимать и использовать полезный опыт при подготовке к государственному экзамену в новом учебном году. 
